
     Câmara Municipal 

       São Miguel do Iguaçu – Paraná. 
 

 

Página | 1  

 

     

           Ata da 7ª Sessão Ordinária 16/03/2015 

 

Aos dezesseis dias do mês de março de dois mil e quinze, ás dezessete horas iniciou-se sob a 

Presidência do Sr. Vereador Claudio Aparecido Rodrigues á sétima Sessão Ordinária da 13ª 

Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum, o 

Senhor Presidente determinou a chamada dos Srs.Vereadores e declarou aberta e convidou para 

tomar lugar na Mesa para tomar posse de Vereador, prestar juramento e assinar o Termo de 

Compromisso o Suplente de Vereador Sérgio Roberto Ghellere que assim o fez e na sequência 

conforme consta o mesmo. No pequeno expediente determinou a leitura das correspondências 

recebidas. Passando para  Ordem do Dia com matérias do Poder Executivo Municipal colocou em 

1ª votação os Projetos de Leis: 13 e 15/2015 o primeiro institui Programa de recuperação de 

crédito o segundo celebra convênio com o Consórcio Intergestores Paraná Saúde e declarou 

provado por unanimidade. Em votação pela Tramitação Legal colocou os Projetos de Leis 17 á 

20/2015 e declarou aprovados em Tramitação Legal e encaminhou as comissões competentes para 

análise. Passando para as matérias do Poder Legislativo Municipal colocou em 1ª votação  o 

Projeto de Lei 01/2015 de autoria do Nobre Vereador Valdir da Silva que Cria o Dia Municipal da 

Consciência Evangélica e declarou aprovado. Em Votação pela Tramitação Legal conforme 

determina o Regimento Interno o Vice-Presidente  Sr. Nilton Wernke colocou Projeto de Lei 

02/2015 do Vereador Sr. Claudio Rodrigues que Cria o Dia Municipal do Direito a Vida declarou 

aprovado em Tramitação Legal  em caminhou as comissões competentes para análise e retornou a 

continuidade ao Presidente Titular que deu prosseguimento na Sessão e procedeu da mesma forma 

com a Proposta de Emenda 03/2015 a Lei Orgânica Municipal que altera o inciso III do artigo 45 e 

declarou aprovada pela tramitação e encaminhou as comissões para análise. Em apreciação 

colocou a indicação 16/2015 do Sr. Vereador Valdir da Silva que indica redutor de velocidade e 

faixa de pedestre no Bairro Novo Mundo em frente a Unidade de Saúde. Indicação 18/2015 do Sr. 

Vereador Elton Somavila indica o nome Henrique Greff na Unidade de Saúde em São Jorge. 

Devidamente apreciada por seus autores o Sr. Presidente determinou que todas fossem 

encaminhadas ao Executivo Municipal para as providências. Finda a Ordem do Dia passou para 

Hora dos Oradores e concedeu a Palavra a Vereadora Srª Cleonice Maldaner. E esta usou a palavra 

para informar aos Nobres Edis sobre comentários indiretos á sua pessoa nas redes sociais a 

respeito de sua cirurgia estética realizada com dinheiro público. E teceu comentários sobre a 

cassação do ex-vereador Francisco Machado Mota e sobre a preocupação dos seus colegas 

Vereadores  sobre o prontuário médico da cirurgia de sua pessoa, que segundo comentários 

também foi efetuada com dinheiro público. A Oradora esclareceu detalhadamente como foram os 

procedimentos do seu prontuário e afirmou ter comprovante do pagamento com recursos próprios 

através de contratos com o Hospital que efetuou sua cirurgia. E no caso de dúvidas é fácil ser 

esclarecida basta acessar o site da transparência da Prefeitura que jamais irá encontrar algo 

irregular contra sua pessoa.  Afirmou a Oradora que no decorrer da semana irá providenciar a 

solicitação do Prontuário Médico, o que confirma o pagamento das despesas particular. 

Parabenizou o suplente de Vereador empossado Sergio Roberto Ghellere e convidou-o a unir ao 

grupo dos cinco vereadores que trabalham pela coisa certa em prol da população Sãomiguelense, 

porém, nunca imaginou que trabalhar do lado certo fosse tão difícil. No decorrer de sua fala, fez 

extenso comentário sobre o trabalho dos cinco Vereadores que trabalham por um São Miguel 

melhor que irá ficar registrado na história o que o Grupo dos cinco Vereadores estão fazendo para 
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o bem do município, quanto a sua pessoa trabalha honestamente, caso contrário já teria quitado 

suas dívidas que vem pagando há seis anos. Finda Hora dos Oradores o Sr. Presidente passou para 

palavra livre. Vereador Edson Ferreira comentou sobre a Indicação 16/2015 do Vereador Valdir 

da Silva falou sobre reunião do Conselho Executivo de Trânsito junto com Prefeito Municipal 

onde esta solicitação já está prevista e comentou sobre a importância da referida Indicação. O 

Vereador Presidente parabenizou o Vereador Sergio Roberto Ghellere e desejou sucesso na nova 

missão. Não havendo mais nada a tratar agradeceu a presença do público e convocou os Srs. 

Vereadores para próxima Sessão Ordinária no dia e horário regimental. Determinou a lavratura 

desta ata para constar e em nome de Deus declarou encerrada. 

 

 

Claudio Aparecido Rodrigues                                                                 Cleonice Maldaner                                                                               
         Presidente                                                                                                        1ª Secretária 
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